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Бонжур Лямур або 3 дні в Парижі!
...Париж, Діснейленд та Люксембург...

 Днів: 7, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 
Львів -Вроцлав- Вюрцбург - Бамберг - Франкфурт - Париж (2 ночі) - Діснейленд - Нормандія - Версаль - Трир - Люксембург -Краков- Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!
Незабутня 7-ми денна подорож чекає на Вас!!!

4 екскурсії вже у вартості туру+ музей парфумів  Фрагонар:
перлинка Романтичної дороги замків - Вюрцбург;

Дві екскурсії в романтичному Парижі;
дивовижний і чудовий - Трір

День 1.  Львів - Вроцлав

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1).
Перетин кордонів. Переїзд по Польщі. Пропонуємо екскурсію
Місто гномів – Вроцлав (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вроцлав – легендарна колиска Польщі! Старе Місто є одним з найкрасивіших в Польщі, чарівна Ратуша зі старовинним сонячним годинником, а площа
вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Для більшості це місто чудес, де кожен знайде частинку своєї мрії.

Середньовічна корчма Вроцлава (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми повністю зануримося в таємничу атмосферу середньовіччя і загадаємо не одне бажання. Ратуша – одна з найпрекрасніших готичних будівель в
Центральній Європі. Сьогодні тут музей і... місце зустрічі закоханих. Чому?!? Дізнаємося під час екскурсії... А відвідавши старовинну пивну, ми зможемо
скуштувати національну польську кухню в незабутній середньовічній атмосфері!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Вюрцбург - Бамберг - Франкфурт-на-Майні

Сніданок.
Переїзд по території Німеччини
Сьогодні ми відвідаємо старовинний Вюрцбург - батьківщину франконського вина.
Екскурсія Перлинка Романтичної дороги замків - Вюрцбург (входить у вартість туру)
Вузенькі вулички з гостроверхими будиночками приведуть нас від міської Ратуші і собору Св. Климента до резиденції Вюрцберзьких єпископів, яка за
своєю красою не поступається Шенбруну і Версалю. Скрізь панує атмосфера гармонії та спокою...
У вільний час рекомендуємо відвідати витончене за своєю красою баварське містечко
Бамберг – місто на семи пагорбах (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Місто, наче з картинки – маленькі чудові будиночки з черепичними дахами, мости і  містки на кожному кроці,  приручена річка Регнітц, старий
рибальський квартал, єдина в світі ратуша, побудована на воді і безліч пивних таверн! Пиво... тут знають толк цьому прекрасному напою. Бамберзьке
пиво -  автентичне пиво!  Шедевр бамберзьких пивоварів  –  напій,  якому вже понад 300 років  –  "раухбір"  –  спеціальний сорт  темного  пива,  а
надзвичайним ароматом диму! Такого немає ніде!
Переїзд в готель.
При наявності часу фотопауза у місті контрастів, європейському Нью-Йорку - Франкфурті-на-Майні. Нас зачарує Банківський центр міста (район
Манхеттен), який рясніє хмарочосами в кращих американських традиціях, тут життя вирує і кипить...
Поселення та ночівля на території Німеччини.

День 3.  Париж - Монпарнас - ріка Сена - Ейфелева вежа

Сніданок.
Переїзд в місто - безмежного захоплення - Париж, місто, про яке неможливо забути ... лише раз його відвідавши ... 
Пішохідна екскурсія
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в пам'ять серця, у потаємні
куточки душі. Все, що ми знаємо з розкішних фільмів і книг, – все раптом оживає і наповнює серце трепетом! Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо
Дассен, Бріджит Бардо… Місто повсюди розвішує сигнальні прапорці чужих спогадів  і мерехтіння почуттів... На завершення нас чекає світ запахів і
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насолоди – музей Фрагонар. Першою законодавицею мод в парфумах стала мадам де Помпадур. А трохи пізніше в невеликому будиночку в центрі
Парижа був створений музей духів – парфумерна фабрика Фрагонар.

Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".

Екскурсія  Квартал Маре. Королівські таємниці (входить у вартість туру)
Затишні вулички і двори кварталу перенесуть нас в старі часи.   Таємниці королеви Марго, фаворити і фаворитки, кохання і пристрасті, місце дуелей,
найстаріший будинок в Парижі, що належав алхімікові Ніколя Фламелю, найдавніші підвали міста, резиденції графа Каліостро і загадкової куртизанки
Ніно де Ланкло..  Інтриги, кохання, пристрасті - ми дізнаємось багато цікавого і нового...

Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами. Париж – місто всіх часів і народів. Париж зберіг прикмети і далекого минулого і романтику теперішнього часу. Тут
є все і для всіх. Для театралів, меломанів, цінителів живопису, для гурманів, любителів розваг і ділових людей. Нас очікують: Люксембурзькі сади,
Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, Марсове поле з кращим видом на Ейфелеву вежу.  Побачивши всю цю красу, розуміємо, що Париж – казкова
скриня шедеврів... і це прекрасно!!!

Майданчик Монпарнас  (дод. оплата)
Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту ... Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Ось вона, красуня, як на долоні...
Усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Кораблик по Сені (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Щоб відчути ауру Парижа рекомендуємо прогулянку на кораблику по Сені. Закохані пари, зграї голубів, граціозні танці під звуки вуличних оркестрів –
аура любові навколо і у всьому. І це прекрасно!

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 26€)
Вечірня програма, під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична
Тріумфальна Арка, чарівний мост Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро , район Ла Де Фанс, а на
завершення нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа.
Ночівля на території Франції

День 4.  Долина Луари - Нормандія - Париж - Фонтенбло - Лувр

Сніданок.
Вільний час в Парижі.
Є можливість відвідати на вибір:
Яскрава Нормандія: скелі Етрета, Руан (Дорослий: 68€ / Діти: 50€)
Екскурсія до Нормандії складається з яскравої палітри фарб та смаків. Тут жили та творили художники-імпресіоністи, черпали натхнення відомі
письменники:  Флобер,  Мопассан,  Гюго.  У  Нормандії  проходять  унікальні  дороги  сиру,  сидру,  фруктів,  абатств,  млинів… Ну  що ж… почнемо…
Містечко Етрета – раніше маленьке рибальське селище, а потім курорт з прекрасними гальковими пляжами на Алебастровому узбережжі Ла Манша.
Дивовижна краса, стрімкі скелі з природними арками - один з найкрасивіших пейзажів Франції. Ці скелі -візитна картка в роботах Клода Моне. Маса
позитивних вражень та гарних фотографій гарантовані. Неймовірний витвір інженерного мистецтва, вантовий міст "Нормандія" і ми продовжимо свою
екскурсію  в  портовому  містечку  Онфлер.  У  Старому  порту  завжди  дуже  жваво,  багато  милих  ресторанчиків,  де  подають  свіжі
морепродукти. Відвідування історичної столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і
по історичних місцях, пов'язаних з історією Жанни Д'Арк. День, проведений у Нормандії це – день, довжиною життя.

Фонтенбло – колиска французьких королів (Дорослий: 38€ / Діти: 33€ + вх. квиток)
"Палац на всі віки". Якщо Лувр або Версаль давно стали синонімами пишноти і розкоші, властивим королівській Франції, то Фонтенбло нагадує про її
славу і доблесть. Тут жили всі королі Франції, починаючи від Франсуа I до Наполеона III, і кожен з них додавав до його образу прикмети своєї епохи, її
смаку і стилю...

Родзинка Франції - Орлеан, Луари - палац Шамбор (Дорослий: 55€ / Діти: 50€)
 «Між небом і  Луарою» - девіз Орлеана, столиці французького департаменту Луари центрального регіону Франції.  Місто відоме в першу чергу
Орлеанської дівою - Жанною д'Арк, яка після багатомісячної облоги в лічені дні звільнила його, також відомий своїм кафедральним собором Сен-Круа
(Святого Хреста! Далі нас чекає найбільший палац в Луарі!!!  Палац Шамбор (зовнішній огляд) -  це ефектне поєднання стилів: багаті прикраси
витримані в дусі раннього італійського Відродження, тоді як весь силует споруди нагадує про готику.
Вечірня екскурсія
Монмартр... від мистецтва до романтики (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Хто не підіймався на монмартрський пагорб, той не знає Парижа! Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження
геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра продовжує вирувати, площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів.
Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок Парижа, зображений на полотні. Немає місця більш принадного і хвилюючого.
Повернення в готель. Ночівля.

День 5.  Париж - Версаль - Діснейленд - Фонтенбло - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері)

Сніданок. Виселення з готелю.
Вільний час в Парижі.
Усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Латинський Квартал – Серце Парижа (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
У самому серці Парижа знаходиться острів Сіте – це місце, яке є тільки для піших екскурсій. Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа,
доторкнемся до його душі!  Чи існують в світі ті, хто не чув про собор Нотр Дам де Парі?Відомий фонтан Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель,
церква  Сен-Северин.  Люксембурзький  палац багато  інших  значущих місць  для  цього  популярного  кварталу.  Магазини  грамплатівок,  книжкові
крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу. Час для кави та круасанів... (оплата по меню).

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Велич і розкіш – неповторний Версаль (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Резиденція королів – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль - символ влади короля



Сонця і обличчя Франції. Тут все грандіозно: величезний парк, незліченні статуї та басейни, безкінечні паркові алеї... "...Світ з трепетом дивиться на
Версаль, світ прихиляється перед його красою. І може бути все, що зробив Людовік, було не даремно, адже інакше б ми ніколи не побачили раю на
землі..."

Країна Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Відвідання країни чудес –  Діснейленд.  Чарівний світ  Діснея відкриває перед нами свої  двері  і,  переступивши його поріг  –  ми стаємо героями
дивовижних пригод. Це світ дітей та дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і першовідкривачів. Всі мрійники зможуть вирушити у захоплюючу
мандрівку на машині часу і здійснити політ до зірок... і ще багато-багато атракціонів і розважальних програм чекають нас в Діснейленді. Допомагаємо
придбати квитки. 
Переїзд в готель. Ночівля на території Німеччини

День 6.  Трір - Люксембург

Сніданок. Виселення з готелю.
Переїзд в Трір. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Таємна мрія - Трір (входить у вартість туру)
Ми побачимо символ міста -  знамениті  Чорні  ворота,  найбільші античні  ворота в усьому світі,  базиліку аулу Палатіна,  побудовану імператором
Костянтином,  руїни імператорських терм,  споруджені  в  Середні  століття.  А також палац курфюрста і  Трірський Кафедральний Собор,  в  якому
зберігається унікальна християнська реліквія (Топ Ісуса Христа), що ставить Трір в один ряд з такими великими містами як Віфлеєм і Єрусалим.
Зовнішність Тріра дивовижний і чудовий, ошатний і неповторний ...
Рекомендуємо відвідати екскурсію
Маленька казка - Люксембург (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Звивисті  середньовічні  вулички  приведуть  до  скельної  капели  Сен-Кірен,  готичному  собору  Сен-Мішель,  розкішної  торгової  вулиці  Гранд  Рю,
герцогського палацу і кафедрального собору Нотр - Дам, в якому зберігається ікона Богоматері покровительки міста. А з оглядового майданчика на
краю скелі, яку називають «Балкон Європи», перед нами відкриється захоплюючий дух пейзаж: вкриті лісом Арденські гори і пагорби, спрямовані
вгору шпилі соборів і церков ...
Пізнє поселення і ночівля в готелі.

День 7.  Краків - Львів

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд по території Польщі
Королівський шлях Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі – торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри
на згадку про проведені тут хвилини...

Краківський підземний музей (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Один з найбільших підземних музеїв Європи – який розповість нам, яким був Краків кілька століть назад.

Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• п'ять екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• доплата за одномісне розміщення
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

